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船橋市教育委員会会議１月定例会会議録 
 
１．日  時  平成１８年１月１９日（木） 

開 会  午後４時 
閉 会  午後４時２０分 

 
２．場  所  教育委員室 
３．出席委員 

委  員  長      髙 木  恒 雄 
委員長職務代理者     村 瀬  光 一  

 委     員      數 野  美つ子 
委     員      中 原  美 惠 

 教  育  長      石 毛  成 昌 
 

４．出席職員 
教育次長         髙 崎  哲 郎 
管理部長         松 本  泰 彦 
学校教育部長       松 本  文 化 
生涯学習部長       安 達  美代子 
管理部参事兼総務課長   渡 部  安 夫 
管理部参事兼財務課長   近 藤   恒 
生涯学習部参事兼文化課長 市 原   悟  
生涯学習部参事兼生涯スポーツ課長 

野 内   修 
施設課長         木 村  和 弘 
学務課長         小 湊  裕 一 
指導課長         石 井  和 明 
保健体育課長       中 村  新 吉 
青少年課長        大 野  栄 一 
社会教育課長補佐     鈴 木   仁 

        保健体育課児童生徒防犯対策室長 
                     伊 藤  貞 夫 
 
５．議  題 議事日程のとおり 
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船橋市教育委員会会議１月定例会議事日程 
 

日   時   平成１８年１月１９日（木） 午後４時 

場   所   教育委員室 

 

委員長開会宣告 

 

第１ 前回会議録の承認 

第２ 臨時代理 

報告第１号  職員の任免について 

第３ 報告事項 

（１）「ふなばし音楽フェスティバル２００６」の開催について  

   （２）「第２０回船橋市生涯学習フェア」の開催について 

（３）「平成１８年船橋市成人式」の実施報告について 

（４）「第２４回船橋市小学生・女子駅伝競走大会」の開催について 

（５）「第５０回成人の日記念船橋市民駅伝競走大会」の実施報告に

ついて 

        

委員長閉会宣告   
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委  員  長 
ただ今から教育委員会会議１月定例会を開会いたします。 

 それでは、会議録の承認についてお諮りいたします。 
 １２月２２日に開催しました教育委員会会議１２月定例会の会議録を

コピーしてお手元にお配りしてございますが、よろしければ承認したいと

思います。ご異議ございませんか。 
 
全  委  員 
 異議なし。 
 
委  員  長 
 異議なしと認めますので、当該会議録について承認いたします。 
 それでは議事に入ります。 
 はじめに、報告第１号について、総務課、報告願います。 
 
総 務 課 長 
 昨年の教育委員会会議１２月定例会において児童・生徒防犯対策室の設

置について議決をいただきましたが、今回は、当該室の職員の任免につい

てでございます。 
 児童・生徒防犯対策室長の任免につきましては、船橋市教育委員会組織

規則第３条第９号の規定によりまして議決事項でありますが、内示、発令

日程等から同規則第３条の２第１項の規定に基づきまして、教育長の臨時

代理により決定させていただきました。 
 平成１８年１月１日付で生涯スポーツ課主幹、伊藤貞夫を児童・生徒防

犯対策室長へ任命させていただいております。その他の職員といたしまし

ては、主査の阿玉一夫、保健体育課の給食第二係長からの配置換えになり

ます。それから副主査の茂木義久、青少年センター副主査からの配置換え

になっております。 
 以上でございます。 
 
委  員  長 
 ただ今の報告について、何かご質問ございますでしょうか。 
 
各  委  員 
 なし。 
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委  員  長 
 この児童・生徒防犯対策室は、新しい組織でございます。今日この会議

に伊藤貞夫室長が出席されておりますので、児童・生徒防犯対策室の概要

について、あるいは当面の取り組み等について、何かございましたらご説

明願いたいと思います。 
 
児童・生徒防犯対策室長 
 児童・生徒防犯対策室の伊藤でございます。子供を守るという職務の中

で、平成１８年度の取り組みについて、説明したいと思います。 
 はじめに、スクールガードチームを小学校単位に立ち上げたいと思って

おります。スクールガードは、ＰＴＡ、町会、自治会、老人クラブ、その

他ボランティア等から組織された団体により学校の防犯パトロールをす

るということで、現在、実施しているところもございますが、スクールガ

ードという形で学校単位に立ち上げたいと思っております。 
 ２番目ですが、不審者情報を速やかに学校へ提供し、防犯対策強化を促

したいと考えております。学校等から不審者情報が入りますので、市民防

犯課が実施しております「ひやりハッと防犯情報」の方へ情報を提供する

とともに、その情報を市内小・中・養護学校８５校にファックスで通知を

します。併せて、その情報から対策を講ずる必要がある時は、その通知の

中に注意すべき内容を書き加え、ファックスで指示をするという取り組み

でございます。 
 ３番目ですが、防犯活動を推進するということで、いざという時に駆け

込めるセーフティーステーションといわれておりますＰＴＡのひまわり

１１０番について、今後市民の方を含めて子供たちに広くＰＲしていきた

いと考えております。また郵便局、ガソリンスタンド、美容院、床屋さん

等からもセーフティーステーションに協力するとの話もありますので、今

後、その充実にも努めていきたいと思っています。 
 最後に、防犯教育の充実を図りたいと思っております。具体的には、パ

ンフレットやビデオを使った教育を考えております。できましたらビデオ

を使った教育に関しましては、ケーブルネットワーク株式会社の方とタイ

アップをして船橋版の教育ビデオを作れたらということで、鋭意努力をし

ているところでございます。防犯パンフレットにつきましては、子供向け

と保護者向けという両面を備え、その中に通学路の安全マップを作ってみ

ようと考えております。また子供と親が一緒になって昼間または夜間に通

学路を歩いてみて、安全な場所また危険な場所等を自分で調査するという

ようなことも考えているところでございます。 
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 以上４点の項目が１８年度の取り組みということですが、多方面にわた

って安全教育の充実に取り組んでいきたいということで、現在予算要求も

並行して進めているところでございます。 
 
委  員  長 
 何か質問等ございますか。 
  
委 員 
 スクールガードの活動は、現状としては各学校、足並みは随分違うので

しょうか、 
 
児童・生徒防犯対策室長 
 今のところ正確な調査はしておりませんが、ほとんどの学校でＰＴＡま

たは保護者の会が中心となってパトロールを実施しているところです。最

近３件ほど、町会または老人クラブの方から電話がありまして、パトロー

ルに協力したい旨の連絡がありましたので、その辺も含めて改めてスクー

ルガードの組織を再構築してみたいと思っております。 
 ですから、今現在ほとんど各学校で活動しているんですが、あらためて

スクールガードという名称で船橋市内に周知を図っていきたいと思って

います。 
 
委 員 
 コーディネートの機能と、それからやはり専門的な識見からきちんとそ

れにアドバイスをしていくようなこととの両方が必要かと思いますので、

よろしくお願いします。 
 
委  員  長 
 新たな組織ですので、これから頑張ってお願いしたいと思います。 
 続きまして報告事項に入ります。 
 報告事項（１）について、文化課、報告願います。 
 
文 化 課 長 
 お手元に資料として「船橋音楽フェスティバル２００６」というチラシ

があると思います。 
 毎年２月を「音楽の月」ということで、今回２月の後半の土曜日と日曜

日に集中しておりますけれども、「千人の音楽祭」をメインイベントとし
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て、「地域ふれあいコンサート」を公民館等で９カ所、それから「バンド

スタンド船橋２００６」ということで２月２６日に市民文化ホールで、「器

楽クリニック」ということで２月１９日に中央公民館で開催します。お手

元に広報ふなばし１月１５日号があると思いますけれども、その第１面に

掲載して市民の方々に広く周知したところでございます。 
 「千人の音楽祭」につきましては、２月５日に船橋アリーナで行います。

お手元に白黒のチラシがあると思いますけれども、この開催に向けて昨年

の４月２５日から毎月１回、実行委員会が開かれておりました。ようやく

内容が固まったということでございます。今回は、「千人の音楽祭２００

６シンクロナイズド・ミュージック２００６冬」と表題をつけまして、午

後１時開演予定でございます。出演団体につきましては資料に載せてござ

います。 
 それから、昨年度から船橋のケーブルテレビで生中継をしておりますけ

れども、今回もケーブルテレビで午後１時から４時まで生中継を予定して

おります。今回、正味の時間としては２時間半ということですけれども、

昨年少し時間が延びた関係で、ケーブルテレビの方でも３時間枠を用意し

たということで聞いております。ぜひご覧になっていただきたいと思いま

す。 
 文化課からは以上でございます。 
 
委  員  長 
 何かご質問等ございますか。 
 
各  委  員 
 なし。 
 
委  員  長 
 次は、「第２０回船橋市生涯学習フェア」の開催について、社会教育課、

報告願います。 
 
社会教育課長補佐 
 報告事項（２）の「第２０回船橋市生涯学習フェア」の開催について、

ご報告いたします。資料をご覧いただきたいと思います。 
 生涯学習フェアは船橋市教育委員会が主催し、ふなばし市民大学校学び

のコーディネーター学科の学生とその修了生で組織する船橋市生涯学習

コーディネーター連絡協議会が企画・運営を担当して開催しております。 
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 ２０回目となります今年度は、三番瀬について生涯学習の立場から学ぶ

ことや、昔遊びや昔のおもちゃの楽しさを子供たちに伝えるあそびの文化

祭、そして教科書からだんだん消えていく唱歌を参加者の皆さんと一緒に

歌う企画、また団塊の世代をテーマにしたイベントなど８種類の催しを企

画しております。 
 詳細につきましては資料のとおりでございますが、今週月曜日の１６日

から受付を開始いたしております。現在のところ、特にバス見学会やイン

ターネット達人への道、唱歌のふるさとをたずねての応募が多くなってお

ります。 
 以上でございます。 
 
委  員  長 
 何か質問等ございますか。 
 
各  委  員 
 なし。 
 
委  員  長 
 それでは、平成１８年船橋市成人式について報告願います。 
 
社会教育課長補佐 
 報告事項（３）の「平成１８年船橋市成人式」の実施報告をさせていた

だきます。お手元の資料をごらんください。 
 １月９日成人の日に船橋市民文化ホールで開催いたしましたが、当日は

委員の皆様にはご多忙の中、ご出席いただきましてありがとうございまし

た。おかげさまで好天にも恵まれまして、午前の部、午後の部合わせて

3,962人の新成人が参加し、盛大にとり行われました。新成人の対象者は

４年前から年々減少傾向にありますが、反面、参加率は上昇しておりまし

て、今年は67.47％となっております。 
 式典につきましては、新成人やそのＯＢなどのボランティアの皆さん総

勢６０名の方が企画・運営、そして当日の二十のアピールに出演するなど、

華やかな式典となりました。また、出会いの広場も昨年以上の参加がある

など、全体的に円滑で盛大に実施することができました。 
 以上でございます。 
 
委  員  長 
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 大変ご苦労さまでした。何かご感想ありますか。 
 
委 員 
 いい成人式であったと思います。去年と比べると少し騒がしいようでし

たが、あのくらいはいいのかなと思います。年々参加者が少なくなってき

ていますけれども、参加率が増えているということで、すごく良かったな

と思います。 
 
委  員  長 
 大変ご苦労さまでございました。 
 続きまして、報告事項（４）及び（５）について、生涯スポーツ課長、

報告願います。 
 
生涯スポーツ課長 
 先に（５）の「第５０回成人の日記念船橋市民駅伝競走大会」について

報告いたします。 
 １月１５日、晴天のもと、中学校２６チーム、高校６チーム、一般４１

チーム、計７３チームの参加をいただきまして「第５０回成人の日記念船

橋市民駅伝競走大会」を開催いたしました。その結果につきましては、お

手元の資料のとおりでございます。 
 大変残念なことでございますが、そのレースにおいて一般の部参加選手

の死亡事故が発生いたしました。このことを受けまして、報告事項（４）

の２月１１日開催予定でございます「第２４回船橋市小学生・女子駅伝競

走大会」につきましては、現在開催の可否を協議中でございますので、よ

ろしくご承知おき願います。 
 以上でございます。 
 
委  員  長 
 何か質問等ございますか。 
 
各  委  員 
 なし。 
 
委  員  長 

本日、予定していました議案等の審議は終了いたしましたが、他に何か

ございますでしょうか。 
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各  委  員 

な し 
 
委  員  長 
 これで教育委員会会議１月定例会を閉会いたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


